

Возбуждено уголовное дело по факту обвала на шахте на участке «Якутское» в Оймяконском районе



Восточно-Якутским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.217 УК РФ (нарушение требований промышленной безопасности опасных производственных объектов, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Днем 6 августа 2022 года на золотодобывающей шахте на участке «Якутское» в Оймяконском районе произошло отслоение горной породы при выполнении работ в вентиляционном штреке. Смертельную травму при обрушении горной массы получил проходчик предприятия, еще один пострадал. Последний доставлен в ГБУ РС (Я) «Оймяконская ЦРБ», находится на стационарном лечении с диагнозом «сотрясение головного мозга, множественные рвано-ушибленные раны левой половины лица».

Следственно-оперативная группа совместно с представителем прокуратуры района после получения сообщения незамедлительно выехала к месту происшествия. Отмечается высокий уровень заводненности в шахте.

В настоящее время проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление обстоятельств происшествия. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Августа 2022

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1713411>